
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: 

tax.gov.ua   

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 
"Гаряча лінія"  "Пульс ": 0800-501-007 

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

Для взяття на облік фізична особа, яка 

має намір провадити незалежну 

професійну діяльність, подає особисто 

або через уповноважену особу до 

контролюючого органу за місцем 

свого постійного проживання заяву 

(для осіб, які провадять незалежну 

професійну діяльність) за формою № 

5-ОПП (далі – заява за ф. № 5-ОПП) 

та копію документа, відповідно до п.п. 

1 п. 6.7 розд. VI Порядку № 1588, що 

підтверджує право фізичної особи на 

провадження незалежної професійної 

діяльності (далі – дозвіл на 

провадження професійної діяльності). 

Узяття на облік фізичних осіб, які 

провадять незалежну професійну 

діяльність, здійснюється у день 

отримання від них заяви за ф. № 5-

ОПП (п.п. 3 п. 6.7 розд. VI Порядку № 

1588). 

Таким чином,, стає на облік в 

контролюючому органі за місцем 

свого постійного проживання у день 

подання заяви за формою № 5-ОПП та 

копій документів, що підтверджують 

право фізичної особи на провадження 

незалежної професійної діяльності. 

При цьому взяття на облік фізичної 

особи, яка провадить незалежну 

професійну діяльність вдруге, не 

припиняє її зобов’язань, що виникли 

під час провадження незалежної 

професійної діяльності вперше, та не 

змінює строків, порядків виконання 

таких зобов’язань та застосування 

штрафних санкцій і нарахування пені 

за їх невиконання. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в 

соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivt

si/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

 

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

Телеграм-канал ДПС 

 https://t.me/tax_gov_ua 

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

 

 
Взяття на облік фізичної особи 

вдруге, відносно якої внесено 

запис про припинення 

незалежної професійної 

діяльності 
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діяльністю (свідоцтва, дозволи, 

сертифікати тощо), та поданої до 

контролюючого органу за основним 

місцем обліку заяви про ліквідацію або 

реорганізацію платника податків за 

формою № 8-ОПП (далі – заява за ф. № 

8-ОПП). 

Підтвердженням припинення 

незалежної професійної діяльності є 

відомості (витяг) відповідного реєстру, 

до якого вноситься інформація про 

державну реєстрацію такої діяльності, 

щодо припинення, або зупинення, або 

зміни організаційної форми відповідної 

діяльності з незалежної 

(індивідуальної) на іншу. 

Згідно з п.п. 3 п. 11.18 розд. XI Порядку 

№ 1588 внесення до Реєстру 

самозайнятих осіб запису про 

припинення незалежної професійної 

діяльності фізичної особи здійснюється 

в разі: 

припинення або зупинення незалежної 

професійної діяльності або зміни 

організаційної форми відповідної 

діяльності з незалежної 

(індивідуальної) на іншу – з дати 
прийняття уповноваженим органом 

відповідного рішення або іншої дати, 

визначеної законом, що регулює 

реєстрацію відповідної незалежної 

професійної діяльності, датою 

припинення, зупинення або зміни 

організаційної форми відповідної 

діяльності з незалежної 

(індивідуальної) на іншу; 

закінчення строку дії свідоцтва про 

реєстрацію чи іншого документа 

(дозволу, сертифіката тощо) – з дати 

закінчення такого строку; 

анулювання чи скасування згідно із 

законодавством свідоцтва про 

реєстрацію чи іншого документа 

(дозволу, сертифіката тощо), що 

підтверджує право фізичної особи на 

провадження незалежної професійної 

діяльності або скасування 

реєстраційної дії щодо державної 

реєстрації фізичної особи 

підприємцем, – з дати такого 

анулювання чи скасування. 

Державна реєстрація (реєстрація) 

припинення незалежної професійної 

діяльності фізичної особи або 

внесення до Державного реєстру 

фізичних осіб – платників податків 

запису про припинення такої 

діяльності фізичною особою не 

припиняє її зобов’язань, що виникли 

під час провадження підприємницької 

чи незалежної професійної діяльності, 

та не змінює строків, порядків 

виконання таких зобов’язань та 

застосування штрафних санкцій і 

нарахування пені за їх невиконання 

(абзац другий п.п. 65.10.4 п. 65.10 ст. 

65 ПКУ, п.п. 4 п. 11.18 розд. XI 

Порядку № 1588). 

Відповідно до п. 65.2 ст. 65 

Податкового кодексу України від 02 

грудня 2010 року № 2755-VІ із змінами 

та доповненнями (далі – ПКУ) облік 

самозайнятих осіб здійснюється 

шляхом внесення до Державного 

реєстру фізичних осіб – платників 

податків записів про державну 

реєстрацію або припинення 

підприємницької діяльності, 

незалежної професійної діяльності, 

перереєстрацію, постановку на облік, 

зняття з обліку, внесення змін стосовно 

самозайнятої особи, а також вчинення 

інших дій, які передбачені Порядком 

обліку платників податків і зборів, 

затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 09.12.2011 № 

1588 із змінами та доповненнями (далі 

– Порядок № 1588). 

Підпунктом 2 п. 11.18 розд. XI 

Порядку № 1588 визначено, що фізичні 

особи, які здійснюють незалежну 

професійну діяльність, знімаються з 

обліку після припинення або 

зупинення незалежної професійної 

діяльності або зміни організаційної 

форми відповідної діяльності з 

незалежної (індивідуальної) на іншу, за 

наявності документально 

підтвердженої інформації відповідного 

реєстру чи уповноваженого органу, 
що реєструє таку діяльність або видає 

документи про право на заняття такою 


